Союз Стекольных Предприятий информирует

29 июля 2011 года 
прошла встреча представителей отрасли Светопрозрачные конструкции 
с заместителем директора департамента ЖКХ Минрегиона России 
Леонидом Викторовичем Алексеевым

(15:00, Москва, ул. Строителей, д.8., корп. 2, комн. 516)

Участники встречи:

От Союза Стекольных Предприятий

Чесноков А.Г., заведующий отделом стандартизации и испытаний ОАО «Институт Стекла», председатель ТК 041 «Стекло»

Шахнес Л.М., заместитель исполнительного директора ССП

От Союза производителей полимерных профилей

Артюшин А.Н., руководитель отдела проектной подготовки и объектного менеджмента ЗАО «профайн РУС»

Черненко Е.Н., Генеральный директор СППП

Обсуждаемые вопросы

1. О сотрудничестве отрасли Светопрозрачные конструкции с Департаментом ЖКХ Минрегиона России.

2. О проекте приказа Минрегиона России «Об утверждении требований энергетической эффективности зданий, строений, сооружений».

По 1-му вопросу 

Черненко Е.Н., Шахнес Л.М. информировали об общественных объединениях отрасли Светопрозрачные конструкции: Союзе Стекольных Предприятий, Союзе производителей полимерных профилей, НО «Ассоциация продавцов и производителей оконной и дверной фурнитуры».

Артюшин А.Н., Черненко Е.Н., Чесноков А.Г., Шахнес Л.М. рассказали о том, что за последние годы компаниями отрасли проведено техническое перевооружение заводов, освоено производство стекла с низкоэмиссионным покрытием, энергосберегающих стеклопакетов, профильных систем с высокими теплофизическими характеристиками, высококачественной оконной и дверной фурнитуры, комплектующих и материалов, необходимых для изготовления светопрозрачных конструкций, удовлетворяющих повышенным требованиям по энергосбережению (производственные мощности локализованы на территории России).

В настоящее время отрасль готова в необходимых объемах поставлять на объекты строительства светопрозрачные ограждающие конструкции, удовлетворяющие повышенным требованиям по энергосбережению и при необходимости может в кратчайшие сроки нарастить производственные мощности. 

Предложили Департаменту ЖКХ Минрегиона России привлекать ведущих специалистов отрасли Светопрозрачные конструкции для проработки вопросов, связанных с обеспечением энергетической эффективности зданий, строений, сооружений.

По 2-му вопросу

В ответе на обращение к Председателю Правительства Российской Федерации В.В. Путину от имени отрасли Светопрозрачные конструкции, подготовленном Департаментом ЖКХ Минрегиона России, в качестве единственного аргумента для снижения базовых значений нормируемого сопротивления теплопередаче окон и балконных дверей, витрин и витражей указана их якобы «высокая стоимость, негативно влияющая на покупательную способность населения» (письмо Минрегиона прилагается).

Приведенные доводы не соответствуют реальной действительности, участники встречи проинформировали Алексеева Л.В. о том, что применение энергоэффективных окон ведет к увеличению себестоимости квадратного метра жилья менее чем на 50 рублей (при себестоимости квадратного метра коробки панельного дома, которая составляет ориентировочно 20 тыс. рублей, прибавка к этой сумме 50 рублей – несущественное удорожание).

Алексеев Леонид Викторович, заместитель Директора Департамента ЖКХ, сообщил, что принято решение об исключении поэлементных требований к ограждающим конструкциям (таблица № 4 Базовые значения нормируемого сопротивления теплопередаче ограждающих конструкций для зданий высотой до 75 м, Rотр, м2·°С/Вт) из проекта приказа Минрегиона России «Об утверждении требований энергетической эффективности зданий, строений, сооружений» (находится на регистрации в Минюсте).

Резюме.

Департамент ЖКХ установлением поэлементных требований к ограждающим конструкциям практически не занимается, по мнению Алексеева Л.В., в определенной степени они находятся в сфере интересов Минэкономразвития, Минпромторга, Федерального фонда содействия развитию жилищного строительства – Фонда «РЖС» (Департамент развития строительства, строительных технологий и промышленности строительных материалов), Минэнерго России (Департамент энергоэффективности, модернизации и развития ТЭК).

